

2. ročník charitativního běhu Prague Barefoot Run

Praha, 27.5.2014

7. 6. 2014 proběhne již 2. ročník charitativního běhu Prague Barefoot Run. Bohatý doprovodný program ojedinelého "bosého běhu" startuje už v 10.00 hod v parku Ladronka. Hlavní závod na 4, 2 km (desetina maratonského běhu) bude odstartován ve 12:00 hod.

Minimální startovné činí 100 Kč a je hrazené formou příspěvku konkrétnímu dítěti z dětského domova s tím, že se mu peníze naspoří a budou mu k dispozici až po opuštění dětského domova.

V rámci prvního ročníku "bosého běhu" byly podpořeny děti zařazené do projektu „Přál(a) bych si...“ neziskové organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. částkou 100.189,-Kč. Letošní výtěžek poputuje ve prospěch dětí zařazených do projektu „Podporuj mě...“.

Záštitu nad „bosým“ během převzala patronka DEJME DĚTEM ŠANCI, dvojnásobná olympijská vítězka Barbora Špotáková, která také samotný závod rozběhne. Podporu všem běžcům vyjádří i vítězky České Miss 2012 a Mr. Czech Republic 2012. Všichni sportovci se mohou těšit na exhibiční vystoupení skupiny Phoenix Workout, která představí cvičení s vlastní vahou – kalisteniku. Děti nezklame množství atrakcí – kolotoče, trampolíny a taneční vystoupení.

„Jsme moc rádi, že i letos Prague Barefoot Run podpoří děti zařazené do našeho projektu. Pořádající agentuře a zejména Patriku Bémovi patří velký dík za jejich zájem a důvěru. Věříme, že další ročník bosého běhání bude mít opět úspěch a všichni si užijí běh i přítomnost Bary Špotákové“, dodává k akci Michaela Chovancová, ředitelka organizace DEJME DĚTEM ŠANCI.

Bára Špotáková rovněž natočila k celé akci promo video:

http://www.pbfr.cz/content/files/bara_432p.mp4

Video je dostupné na vyžádání.

Těšíme se na všechny na startu!

Tým DEJME DĚTEM ŠANCI

Kontakt:

Tereza Tkadlecová

výkonná asistentka ředitelky

tel: 734 734 856

e-mail: tereza@dejmedetemsanci.cz

web: www.dejmedetemsanci.cz

FB: www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz

Poznámka pro redaktory:

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. poskytuje komplexní pomoc dětem a mladým lidem z dětských domovů na území celé České republiky zejména při jejich osamostatňování. Zároveň nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě vyrůstající v dětském domově, které zájemce o podporu něčím zaujme, a to takovou formou, která je pro něj po lidské i finanční stránce přijatelná. V současné době má DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. navázáno spolupráci se 30 dětskými domovy ve všech krajích České republiky a ve svých projektech má zařazeno průběžně více než 200 dětí.

Více informací a seznam dětí, kterým můžete pomoci, najdete na webových stránkách www.dejmedetemsanci.cz

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je členem AVPO – Asociace veřejně prospěšných organizací, která sdružuje organizace, mezi jejichž hlavní priority patří transparentnost a profesionalita při vykonávání veřejně prospěšné činnosti.